



绵阳实验高中——

# 国重亮剑 创设适合学生发展的教育

三月东岳实高，柳枝绿，樱花俏，腾实场上彩旗飘，四千健儿摩拳擦掌呈英豪，大课间比赛爆发出的吼声在春天的原野回荡……

绵阳实验高中是一所创办于2000年的市教体局直属高中。学校以“唯实唯生，重德重能”的办学思想为指引，努力以“创设适合学生发展的教育”为办学特色，十八年长歌奋进，走完了从市重到省重，从省重到国重的光辉发展历程，实现了举世瞩目的完美蝶变。

文化自信，乃办学之魂。学校“实”文化作为一张文化名片，享誉巴蜀。

火车跑得快，全靠车头带。学校党委书记、校长贾清仁，是全国基础教育校本研修拔尖人才，全国学科比赛优秀教练员，四川省有突出贡献专家，四川省优秀教师，四川省师德标兵，绵阳市明星校长。他带领的治校团队继往开来，高位求进，坚持党领导核心，狠抓两支队伍建设，实现三个提升，驱动四辆车，推行五大育人举措，畅通六项成才通道。2017年底成功跃入了四川省一级示范高中行列，获得了里程碑式的发展。

学校有一支德艺双馨的名师队伍和服务育人团队。全校356名教职工，有研究生学历的教师103

## 实干精神，精诚育人

火车跑得快，全靠车头带。学校党委书记、校长贾清仁，是全国基础教育校本研修拔尖人才，全国学科比赛优秀教练员，四川省有突出贡献专家，四川省优秀教师，四川省师德标兵，绵阳市明星校长。他带领的治校团队继往开来，高位求进，坚持党领导核心，狠抓两支队伍建设，实现三个提升，驱动四辆车，推行五大育人举措，畅通六项成才通道。2017年底成功跃入了四川省一级示范高中行列，获得了里程碑式的发展。

学校有一支德艺双馨的名师队伍和服务育人团队。全校356名教职工，有研究生学历的教师103

人，正高级教师2人，中高级教师228人，全国优秀教师6人，四川省特级教师5人，省市骨干教师123人，先后获得高考市级特等奖教师近百人。学校食堂是我市中学唯一的“四川省示范性食堂”，学校实行感动式服务，打造舌尖上的文化。

## 实践基地，精英启航

学校占地面积231亩，校舍建筑面72317平方米。教学楼两幢、科技实验楼、综合楼、膳食中心两幢、带空调的学生公寓楼六幢，400米标准跑道的塑胶运动场等应有尽有。馆藏图书28万余册，电子图书15万余册。教室全部安装绿板、电子白板，基本实现办公自动化、教学电子化、信息网络化。

实验高中充分尊重学生个体差异，彰显“多元”办学特色，体教结合，源源不断为高等院校输送大量优秀人才。截至2017年底，先后有北京大学、南京理工大学等30多所知名高校授牌人才培养基地。学生自主开展社团活动，形成了20多个特色社团。孙毓萍获得第三届全国青少年美术素养大赛总决赛特等奖，学校

健美操队勇夺有氧操自选动作高中组四川省第一名，全国一等奖。唐蔓两次获国家专利，被评为“最美中学生”。

学校坚持“仁爱教育，实施“智慧教育”，打造“大众科研”，开发“轻松网站”和“网络直播课堂”，建立云教室和物理、化学、生物、历史、地理数字实验室和录播室，吸引了众多学校前来参观学习。

## 实绩呈现，精彩转身

在时代潮流中，没有永远的胜者。实验高中的领导和老师们，曲突徙薪，居安思危，高位求进。学校日新月异，精彩不断……

刘子涵一举夺得第15届香港国际武术节跆拳道女子组冠军和散打项目金腰带两项桂冠，为国争光！学校蝉联绵阳市普通高中教育质量综合评估特等奖。

学校先后荣获“全国素质教育

示范校”“全国青少年普法教育先进单位”“全国五四红旗支部”“全国足球示范校”“四川省校风示范校”“四川省阳光体育示范校”“四川省体育传统项目学校”“四川省食品卫生信誉A级单位”“四川省首批文明校园”等荣誉。学校办学业绩被中央电视台、四川电视台、《中国体育报》《四川日报》等几十家媒体报道，学校辐射影响力与

日俱增。

作为国重家族的一名新成员，实验高中“年青力壮”，集大成强。面对新的办学环境和新的挑战，校长贾清仁说：“不忘初心，牢记使命。2018，我们坚持的目标是20个字：管理规范，过程精细，发展均衡，质量优先，特色明显！”

乘势而上，深化教育改革，实验高中永远在路上……



尊重学生个体差异 彰显多元办学特色

